





MALE VESTI

Zopet sta se zgodili dve smrtne nesreči z vojnimi streliščami... V Gorici pri Gorici je nabiral vojni materijal 35-letni Markle Josip Podgorce...

Pretekli teden so umrli v Gorici: Bregant Marija, stara 72 let, Valje Marija vd. Devetak 65, Colja Ivan 76...

Niša so mrtvega pri njegovi postelji Franca Besednjaka starega 68 let, iz Goljakov (Crnilce), stanujočega v Šmihelu (Šempas)...

Tržaško luko nameravajo z malimi spremembami urediti, da bi služila za izvozni center za Srednjo Evropo...

Bajt Julijana, stara 34 let, iz Rocinija, je bila obsojena na 1 mesec in pol zapora, ker je beračila v Gorici...

Alojz Batič iz Šempasa je bil opreščen ker mu niso mogli dokazati nikakih tatvin, katerih je bil obdolžen...

Eno leto zapora pogodno je dobil Primož Josip, star 29 let, iz Cercknega, ker ni prišel na nabor...

30 jugoslavenskih turistov se je pripeljal s Sušaka v Goticu, kjer so si ogledali razne znamenitosti in okolice...

Pred sodišče so bili postavljeni zaradi tihotapstva: Bogoljub Rupnik, star 18 let, iz Loma pri Črnem vrhu...

Pri Solkanu so našli v Soči truplo Amalije Jug, stare 42 let, stanujoče v Gorici...

Antonija Smotek iz Kozine, mlakarica, je bila obsojena na 20 dni zapora in 320 lir denar kazni...

Frančiška Smerdalj, stara 13 let, doma iz Postojne, ki je vpisana med Male Italijanke je junaško rešila svojo sestro iz vojniškega...

Goriška centralna postaja je precej v slabem stanju kakor tudi električna razsvetljava pred postajo...

Znana gostilna na Črnem vrhu »Pri lovcu« ki jo je imel Aleksander Premruj...

Grom je ubio 25 ovaca Črnji Ivanu kod Bala. Za vrljeno nevremena pastir je sluzeno ovec pod stabla...

Ivan Poropat z Forešine osuđen je v Pulji na 4 mjeseca zatvora i 350 lara globe...

Radi umorstva legovice Anđelija osuđen je u Koprnu na 24 godine robije Briljevac Rudolf...

Brača Marko i Josip Tončić iz Zamaska kod Pazina osuđeni su na zatvor zato što su na plesu izlupali mal djevojačku...

Rarijske novine izvlačuju o boravku grupe zagrebačkih djaka agronomije u Italiji...

Stalijski kapital u Jugoslaviju »Societa Italo-Danubiana« u Cremoni omogućila je ponovno poslovanje suhomernosti...

Ivana Coljo, starega 76 let, iz Cerovega, stanujočega v Gorici, ja zadela mozganska kap...

U Rim su otišle u narodnim nošnjama neke žene i djevojke iz Istre. Sa Puljskine su otišle iz ovih sela: Medulina, Pomerla, Banjola, Stinjana...

Radi grabežnog umorstva u Malom Mlunu otac i sin osuđeni su na smrt

Pula, juna 1937. — U Koprnu je izvršeno suđenje radi grabežnog umorstva nad Josipom i Marijom Prukar...

Umorstvo se dogodilo u noći 14. januara prošle godine u Malom Mlunu. Josip Prukar, star 55 godina i njegova žena Marija Prukar od 38 godina...

Uhapšeni su bili: Vivoda Mate pok. Mate, star 60 godina i njegov sin Josip od 27 godina. S njima su bili uhapšeni Bajkov Viktor, star 23 godine...

Na suđenju se dokazalo da su umorstvo izvršili Vivoda Mate i njegov sin Josip, dok im je Bajko čuvao stražu...

Otac i sin Vivoda osuđeni su na smrt. Bajko na 30 godina robije, Marija rođena Prukar na godinu i pol...

Nezapaćeno grabežno umorstvo na Buzesini takno je uzrujalo ljude, da su seljaci sami tražili od vlasti neka se razbojnik osudi na smrt...

Koliko je Italija potrošila na Španiju

Italija je do sedaj izdala za Franca 6 milijard lir

Trst, junia 1937. — (Aglis.) — Ni se poteklo mnogo časa odkar se je Italija vrgla v abesinske zadeve... Italija je do sedaj izdala za Franca 6 milijard lir...

straneh so zabeležili zmage pa tudi poraze. Italijanski vojni strokovnjak, ki ga ima Italija pri Francu, je podal vladni obširno poročilo...

ČLANCI O JUGOSL.-TAL. SPORAZUMU U »PROLETARCU«

U glasilu JSZ »Proletarcu« u Chicagu izšla su u broju 9. o. mj dva članka o jug.-tal. sporazumu... »Sporazum (med Italijo in Belgradom) se sprejel z ojačanjem vsi jugoslovenski državljani...

ZNANJE POMANJKANJA ŽIVIL V ITALIJI

Trst, junia 1937 (Aglis.) — Naš list je že večkrat poročal o raznih znakih, ki kažejo, da Italija pada v čimdalje bolj perečn vprašanje glede uravnovešenja živilskega trga...

SPLITSKA LUKA PRESLA U PROMETU TRST

Splitski »Jadranski dnevnik« donosi prikaz prometa u Splitskoj luci pod naslovom »Splitska luka prekoračila tršćansku«...

ZAGREBAČKI DJAKI AGRONOMIJE U ITALIJI

Rarijske novine izvlačuju o boravku grupe zagrebačkih djaka agronomije u Italiji. Štampa saopćuje da su zagrebački djaci bili u mjestu Masalombarda...

PORAST CIJENA U ITALIJI

Ministar korporacija Lantini upulio je 29. juna svima pokrajinskim prefektima u Italiji okružnicu, u kojoj ih poziva, da priznaju kako bi se spriječilo ponovno skakanje cijena...

Čitajte proglas „Borba za 6 strana“!

JURINA I FRANINA



Jurina: Ti je teplo, Frane, u koretu? Franina: Ča bi mi bilo teplo. Ter ja nosim koretke pok san se rodija...

Jurina: Mislija san baš na one dvojke iz Medulina koje su u modrinan isle u Rim.

Jurina: Koga vraga su isle iskat i još u modrinan. Ter medulinke ne nose modrine sve od onda pok su počeli varšinatoli kupovat kotile, traverše i jaketinje.

Jurina: Ti si mi pasanega četvrtka baš govoriš da je pulitika vrag, pa vidiš da se i u modrine uvukla.

Jurina: Ma ja ne virujem da su one dvojke baš medulinke.

Jurina: Ni meni se ne da virovati, ali ovi naši još pišu da su isle nlike »maske ruralne«...

Jurina: A postoš u isle u Rim? Da su nšu isle pokloniti svemu oku pa piši.

Jurina: To se vidiš nšu domislice. Isle su se pokloniti — ter znaš komu.

Jurina: Znan, a da mi ne rečes — ali svejevno ne virujem da su to bile naše dvojke.

Jurina: I ja san nikako malo načukinja da su se obukle u modrine divi mazštrovice i četiri od onih ča su po medullinskoj placi vikale osvavnaste.

Jurina: Ma ja nikako ne razumim zašto baš u modrinan da su isle.

Jurina: To je lako razumiti. One šiore iz grada ča su ih vodile, stile su u Rim pokazati kako su sve naše istrijskanske žene pravre Talijskanske.

Jurina: A takove će ostati sve naše istrijskanske žene. I unaprid će nan goļiti našu dčcu s našon besidon u ustini sruca.

Franina: Amen. Bože!

MATE BALOTA: BRIME

Sin, gremo u luku, mi je rekla mati. tamo ćeš ti čuda spuzi i kongulje nabrati. A za me je veli vrime.

Ma san luku zavolija od svih drag mi je ona i do danas najmilija. Milijari noć san u njoj povelja i lilih čapi rib u trau doveja.

U druzi je ona pošla stići smirike i zbrala bršdu žug i velike. Kosir je švika, brime je resio, mati se popela,

stiepila i zacienila. Draga je mirna, ni žive duše u boku; čuju se samo glasnji udarci kosira po coku.

Mati je stala, spaz je naravnala, posineće girane u brime je slagala mementi govorišti sin.

ako nikad budeš gospodin, nu zabl ovo brime, ni mone, ni kako je trudan život siromašne žene.

A sad ću se opritt! i pod brime leći. Ti ćeš mi spak priko glave dodati i rivati brime gori da bin mogla ustati.

Ma znaš moj mali, dvaput mi je izgine kad si ti s namon.

lipče je siromaku, ki lina kega, nego bogaten samon.

»Mali Istranac« broj 9—10 1933 god.

